

AKTUALITĀTES TIESĪBU AKTOS

(01.01.2026. - 31.01.2026.)

Saturs

- ▶ Grozījumi Būvniecības likumā
- ▶ Grozījumi Dzīvokļa īpašuma likumā
- ▶ Grozījumi Noziedzīgi iegūtas mantas konfiskācijas izpildes likumā
- ▶ Grozījumi Būvniecības likumā

Sankciju jaunumi

- ▶ Krievijas gāzes imports: Padome dod galīgo apstiprinājumu pakāpeniskam aizliegumam
- ▶ ASV pirmo reizi piemēro sankcijas ar Irānu saistītām kriptovalūtu biržām
- ▶ Trampa administrācija mīkstina sankcijas Venecuēlas naftas nozarei pēc Maduro aizturēšanas
- ▶ ES gatavo 20. sankciju paketi pret Krieviju, vērstu pret naftas nozari, bankām un “ēnu floti”
- ▶ Irāna: Padome pieņem jaunas sankcijas par nopietniem cilvēktiesību pārkāpumiem un Irānas pastāvīgo atbalstu Krievijas agresijas karam pret Ukrainu
- ▶ Tramps paaugstina ASV muitas tarifus Dienvidkorejas importam līdz 25%
- ▶ Tramps pārtrauc ar Grenlandi saistītos tarifus astoņām Eiropas valstīm

Fintech nozares jaunumi

- ▶ Kredītiestāžu likuma grozījumi paredz iespēju nodibināt specializēto kredītiestādi ar 1 miljona *euro* sākotnējo kapitālu

GROZĪJUMI BŪVNICĪBAS LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2025. gada 13. novembrī tika pieņemti Grozījumi Būvniecības likumā, kuri stājās spēkā 2026. gada 6. janvārī.
- ▶ Grozījumu mērķis ir noteikt vienotu iesniegumu par būvniecību, apvienojot trīs iesniegumus vienā. Proti, noteikt, ka iesniegums par būvniecību ir arī pamats būves tālākai reģistrācijai Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā, kā arī pamats tās ierakstīšanai zemesgrāmatā.
- ▶ Būvniecības likuma 14. panta 1⁴ daļa turpmāk nosaka: *“Būvniecības ieceres iesniegums (tai skaitā paziņojums par būvniecību) par jaunas būves būvniecību uz būvniecības ierosinātājam piederošas zemes, kā arī par izmaiņām esošā būvē, kas atrodas uz būvniecības ierosinātājam piederošas zemes, ir uzskatāms par:*
 - 1) *iesniegumu Valsts zemes dienestam par būves kadastra datu reģistrāciju vai aktualizāciju no datiem un dokumentiem Būvniecības informācijas sistēmā, ja atbilstoši kadastra jomu regulējošiem normatīvajiem aktiem būvi reģistrē vai tās datus aktualizē Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā;*
 - 2) *nostiprinājuma lūgumu rajona (pilsētas) tiesai no jauna uzbūvētās būves ierakstīšanai zemesgrāmatā.”*
- ▶ Iesniegums iesniedzams Būvniecības informācijas sistēmā, izmantojot pakalpojumu “Vienotais būves reģistrācijas process (vienotais process)”.
- ▶ Grozījumi būtiski samazina administratīvo slogu, nodrošinot, ka process tiek īstenots vienotā, digitālā vidē, kur iespējams sekot līdzi tā norisei.
- ▶ Līdz ar grozījumu izdarīšanu veikti grozījumi Zemesgrāmatu likumā un likumā “Par nekustamā īpašuma ierakstīšanu zemesgrāmatās”, kā arī vairākos Ministru kabineta noteikumos. Piemēram, grozīti Ministru kabineta noteikumi Nr. 263 “Kadastra objekta reģistrācijas un kadastra datu aktualizācijas noteikumi” un turpmāk pirms būves nodošanas ekspluatācijā nebūs obligāta tās kadastrālā uzmērīšanas lieta, Valsts zemes dienesta veiktā objekta apsekošana. Tādējādi saglabājot būves kadastrālās uzmērīšanas procesu kā iespējamu izņēmuma gadījumos, kad kadastra datu reģistrācijai nepieciešamie dati nav iegūstami no būvniecības informācijas sistēmas.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2025. gada 13. novembrī tika pieņemti Grozījumi Dzīvokļa īpašuma likumā, kuri stājas spēkā 2026. gada 5. janvārī.
- ▶ Ar veiktajiem grozījumiem noteikts, ka darījuma attiecībās ar kredītiestādēm dzīvokļu īpašnieku kopība ir pielīdzināma juridiskajai personai. Tas nodrošina iespēju dzīvokļu īpašnieku kopībām pilnvērtīgi piedalīties civiltiesiskajā apgrozībā, tostarp saņemt kredītiestāžu izsniegtus aizdevumus.
- ▶ Grozījumi paredz dzīvokļu īpašnieku kopību reģistrāciju, piešķirot tām identifikatoru, norādot kopības pārstāvi, kā arī paredzot kārtību to patiesā labuma guvēju atklāšanai. Šim nolūkam ir ticis izveidots Dzīvokļu īpašnieku kopību reģistrs, kurā ikvienam ir iespēja elektroniski un bez maksas iegūt informāciju par dzīvokļu īpašnieku kopībām.
- ▶ Vienlaikus ir ieviests pienākums atklāt dzīvokļu īpašnieku kopības patieso labuma guvēju. Šajā aspektā dzīvokļu īpašnieku kopība ir pielīdzināma juridiskajai personai un informācija par tās patieso labuma guvēju tiek reģistrēta Uzņēmumu reģistra vestajā juridisko veidojumu patieso labuma guvēju reģistrā.
- ▶ Ja dzīvojamo māju pārvalda un dzīvokļu īpašnieku kopību attiecībās ar trešajām personām pārstāv pārvaldnieks un nav iespējams noskaidrot nevienu fizisko personu kā patieso labuma guvēju, par dzīvokļu īpašnieku kopības patieso labuma guvēju uzskatāms pārvaldnieks. Šādos gadījumos pārvaldniekam nav jāreģistrējas Uzņēmumu reģistrā kā patiesā labuma guvējam.
- ▶ Dzīvokļu īpašnieku kopībām informācija par patieso labuma guvēju Uzņēmumu reģistram jāiesniedz ne vēlāk kā līdz 2026. gada 1. oktobrim.
- ▶ Grozījumi arī skaidri nostiprina pārvaldnieka tiesības attiecībās ar kredītiestādi, kurā dzīvokļu īpašnieku kopībai atvērta konts, rīkoties ar dzīvokļu īpašnieku kopības bankas kontu bez pārstāvības apjoma ierobežojumiem.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI NOZIEDZĪGI IEGŪTAS MANTAS KONFISKĀCIJAS IZPILDES LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2025. gada 18. decembrī tika pieņemti Grozījumi Noziedzīgi iegūtas mantas konfiskācijas izpildes likumā, kuri stājas spēkā 2026. gada 20. janvārī.
- ▶ Grozījumi paredz, ka zvērināts tiesu izpildītājs likumā noteiktajā kārtībā izpilda arī tiesas nolēmumu vai prokurora lēmumu vai priekšrakstu par mantas konfiskāciju noziedzīgi iegūtu līdzekļu apmērā, ja noziedzīgi iegūtā manta ir sajaukta ar legāli iegūtiem līdzekļiem, tādējādi paplašinot mantas konfiskācijas mehānismu.
- ▶ Tiek paplašināts izpildu lietas dalībnieku loks, nosakot, ka par izpildu lietas dalībniekiem var būt cietušais, parādnieks, piedzinējs, kriminālprocesā aizskartās mantas īpašnieks un nodrošinātais kreditors. Tāpat tiek precizēts, ka tiesības saņemt ziņas un iepazīties ar izpildu lietas dokumentiem ir parādniekam un cietušajam, bet lietā par mantas konfiskāciju noziedzīgi iegūtu līdzekļu apmērā - arī piedzinējam.
- ▶ Ar grozījumiem tiek precizēta mantas izsoles un pārdošanas kārtība, tostarp arī nenotikušas izsoles sekas un otrās izsoles kārtība.
- ▶ Noteikts, ka no naudas līdzekļiem, kas iegūti konfiscētās mantas realizācijas rezultātā, zvērināts tiesu izpildītājs vispirms nodala summu izpildu dokumentā norādītās noziedzīgi iegūto līdzekļu summas apmērā. Šo summu sadala likumā noteiktajā kārtībā, taču pārējo Civilprocesa likumā noteiktajā kārtībā.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI BŪVNICĪBAS LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2025. gada 18. decembrī tika pieņemti Grozījumi Būvniecības likumā, kuri stājas spēkā 2026. gada 7. janvārī.
- ▶ No 2025. gada 1. novembra privātpersonai bija paredzēts pienākums sniegt informāciju Būvniecības informācijas sistēmā par būvdarbiem plānotā finansējuma izcelsmi. Ar grozījumiem šī prasība atcelta un turpmāk likums vairs neparedz, ka iesniedzot iesniegumu būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildei, būvētājam - fiziskajai personai - jānorāda informācija par būvdarbiem plānotā finansējuma izcelsmi.
- ▶ Turpmāk fiziska persona paša spēkiem, nepiesaistot būvkomersantu, drīkst būvēt dzīvojamo māju līdz 400 kvadrātmetriem, savukārt fiziska vai juridiska persona, kas veic lauksaimniecisko vai zivsaimniecisko darbību, drīkst būvēt lauksaimniecības nedzīvojamās ēkas līdz 800 kvadrātmetriem. Tāpat būvkomersanta piesaiste nav obligāta arī militārajos objektos.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



SANKCIJU JAUNUMI

KRIEVIJAS GĀZES IMPORTS: PADOME DOD GALĪGO APSTIPRINĀJUMU PAKĀPENISKAM AIZLIEGUMAM

Preses relīze:

- ▶ ES dalībvalstis 2026. gada 26. janvārī vienojās par jaunu regulu, kas paredz pakāpeniski izbeigt visu Krievijas dabasgāzes importu Eiropas Savienībā - gan cauruļvadu gāzi, gan sašķīdināto dabasgāzi (LNG). Aizliegumu sāks piemērot sešas nedēļas pēc regulas stāšanās spēkā.
- ▶ Lai izvairītos no pēkšņiem tirgus satricinājumiem, spēkā esošie piegādes līgumi tiks izbeigti pakāpeniski pārejas periodā. Šāda pakāpeniska pieeja ir paredzēta, lai ierobežotu ietekmi uz enerģijas tirgiem un novērstu strauju cenu kāpumu.
- ▶ Saskaņā ar noteikto grafiku Krievijas LNG imports tiks pilnībā aizliegts no 2027. gada sākuma, savukārt cauruļvadu gāzes importa pilnīga izbeigšana ir paredzēta 2027. gada rudenī. Atbilstoši jaunajiem noteikumiem nacionālajām iestādēm pirms importa atļaujas piešķiršanas būs jāapstiprina Savienībā ievestās gāzes izcelsme.

ASV PIRMO REIZI PIEMĒRO SANKCIJAS AR IRĀNU SAISTĪTĀM KRIPTOVALŪTU BIRŽĀM

Publikācija:

- ▶ ASV Finanšu ministrija ir noteikusi sankcijas divām kriptovalūtu biržām - Zedcex un Zedxion - tādējādi pirmo reizi Vašingtona piemēro uz Irānu vērstas finanšu sankcijas kriptovalūtu platformām. Amatpersonas norāda, ka šīs biržas ir apstrādājušas darījumus Irānas Islāma revolūcijas gvardes korpusta labā un ir saistītas ar Irānas uzņēmēju Babaku Mortezu Zandžani (Babak Morteza Zanjani), kurš notiesāts par liela apmēra finanšu līdzekļu piesavināšanos.
- ▶ Sankcijas paredz visu ar ASV saistīto aktīvu iesaldēšanu un aizliedz ASV fiziskām un juridiskām personām veikt darījumus ar šīm platformām, tādējādi signalizējot par stingrāku pieeju sankciju apiešanai, izmantojot kriptovalūtas. Šis solis sperts neilgi pēc tam, kad šā mēneša sākumā tika konstatēts, ka Irānas Centrālā banka (CBI) ir iegādājusies vairāk nekā 500 miljonus ASV dolāru vērtu Tether USDT stabilo kriptovalūtu, iespējams, ar galveno mērķi manipulēt ar ārvalstu valūtas tirgiem laikā, kad Irānas riāla vērtība turpināja kristies.



TRAMPA ADMINISTRĀCIJA MĪKSTINA SANKCIJAS VENECUĒLAS NAFTAS NOZAREI PĒC MADURO AIZTURĒŠANAS

Publikācija:

- ▶ Trampa administrācija ceturtdien, 29. janvārī, paziņoja par sankciju mīkstināšanu Venecuēlas naftas sektoram, cenšoties palielināt naftas ieguvī valstī pēc neseno notikušās Nikolasa Maduro aizturēšanas. ASV Finanšu ministrija ir devusi atļauju ASV uzņēmumiem iesaistīties plašā ar naftu saistītu darījumu klāstā ar Venecuēlas valdību un valsts naftas uzņēmumu PdVSA (Petróleos de Venezuela, S.A.), tostarp darbībās, kas saistītas ar Venecuēlas naftas ieguvī, eksportu, pārdošanu, transportēšanu un pārstrādi.
- ▶ Vienlaikus saglabājas būtiski ierobežojumi, tostarp pilnas sankcijas pret fiziskām un juridiskām personām, kas saistītas ar Krieviju, Irānu, Ziemeļkoreju un Kubu. Atļauja neattiecas arī uz darījumiem, kuros iesaistīti bloķēti kuģi, Ķīnas kontrolēti uzņēmumi Venecuēlā vai ASV, kā arī uz jebkādiem darījumiem, kas ietver parādu apmaiņas, zeltu vai kriptovalūtas.

ES GATAVO 20. SANKCIJU PAKETI PRET KRIEVIJU, VĒRSTU PRET NAFTAS NOZARI, BANKĀM UN “ĒNU FLOTI”

Publikācija:

- ▶ Kā ziņots, Eiropas Savienība gatavo savu 20. sankciju paketi pret Krieviju, kuras mērķis ir vēl vairāk ierobežot Maskavas ienākumus no naftas un apkarot sankciju apiešanas tīklus. Aģentūra Bloomberg norāda, ka plāns varētu aizliegt Eiropas uzņēmumiem sniegt tādus pakalpojumus kā apdrošināšana un transportēšana Krievijas naftas pārvadājumiem neatkarīgi no cenas, tādējādi pastiprinot pašreizējos ierobežojumus.
- ▶ Sagaidāms, ka sankciju pakete ietvers arī jaunus ierobežojumus Krievijas bankām, naftas uzņēmumiem, kriptoaktīvu pakalpojumiem, kā arī trešo valstu finanšu un citiem institūtiem, kas palīdz Krievijai apiet sankcijas. Vienlaikus paredzēts paplašināt arī tā dēvētās Krievijas “ēnu flotes” tankkuģu sarakstu.



IRĀNA: PADOME PIENĒM JAUNAS SANKCIJAS PAR NOPIETNIEM CILVĒKTIESĪBU PĀRKĀPUMIEM UN IRĀNAS PASTĀVĪGO ATBALSTU KRIEVIJAS AGRESIJAS KARAM PRET UKRAINU

Preses relīze:

- ▶ ES ir paplašinājusi savu sankciju režīmu, iekļaujot tajā vēl 15 personas un sešas vienības, kas iesaistītas nopietnos cilvēktiesību pārkāpumos Irānā, īpaši saistībā ar vardarbīgu miermīlīgo demonstrantu apspiešanu. Jaunajā sarakstā iekļautas augsta līmeņa Irānas amatpersonas, tostarp Irānas iekšlietu ministrs un Nacionālās drošības padomes vadītājs Eskandar Momeni, ģenerālprokurors Mohammad Movahedi-Azad, tiesas priekšsēdētājs Iman Afshari, kā arī IRGC komandieri un augsta ranga policijas un Tiesībaizsardzības spēku (LEF) ierēdņi. Ierobežojošie pasākumi attiecas arī uz organizācijām, tostarp Irānas Audiovizuālo mediju regulatīvo iestādi (SATRA), Seraj Cyberspace Organisation, Darba grupu noziedzīga satura gadījumu konstatēšanai (WGDICC) un vairākiem programmatūras uzņēmumiem, kas iesaistīti cenzūras darbībās, tiešsaistes iebiedēšanā, dezinformācijas izplatīšanā vai uzraudzības un represijas rīku izstrādē.
- ▶ Kopumā ES cilvēktiesību jomā piemērotie ierobežojošie pasākumi attiecas uz 247 personām un 50 vienībām, tostarp aktīvu iesaldēšanu, ceļošanas aizliegumiem ES un aizliegumu darīt pieejamus līdzekļus vai saimnieciskos resursus sarakstā iekļautajām personām un vienībām. Saglabājas arī aizliegums eksportēt aprīkojumu, ko varētu izmantot iekšējām represijām. ES atkārtoti izteica solidaritāti ar Irānas tautu un tās leģitīmām prasībām pēc brīvības, cieņas un vispārējo cilvēktiesību un pamatbrīvību aizsardzības.
- ▶ Irānas pastāvīgais militārais atbalsts Krievijas agresijas karam tiek uzskatīts par tiešu draudu ES drošībai, kas izraisīja jaunu ierobežojošo pasākumu noteikšanu četrām personām un sešām vienībām, kas iesaistītas Irānas valsts sponsorētajā bezpilota lidaparātu (UAV) izstrādes programmā. Padome arī paplašināja aizliegumu eksportam, iekļaujot papildu materiālus, komponentes un tehnoloģijas, ko izmanto dronu un raķešu izstrādē, ražošanā un testēšanā.



TRAMPS PAAUGSTINA ASV MUITAS TARIFUS DIENVIDKOREJAS IMPORTAM LĪDZ 25%

Publikācija:

- ▶ ASV prezidents Donalds Tramps paziņojis par muitas tarifu palielināšanu Dienvidkorejas importam līdz 25%, norādot, ka Seula nav ievērojusi pagājušajā gadā noslēgto tirdzniecības vienošanos. Augstākie tarifi attieksies uz produktiem, piemēram, automašīnām, kokmateriāliem un farmaceitiskajiem izstrādājumiem; pagājušajā gadā Dienvidkoreja eksportēja uz ASV preces aptuveni 123 miljardu ASV dolāru vērtībā, tostarp automobiļus 30 miljardu dolāru apmērā.
- ▶ Tirdzniecības līgums joprojām tiek izskatīts Dienvidkorejas Nacionālajā asamblejā, un tiek prognozēts, ka tas tiks apstiprināts februārī. Tā kā muitas nodokļus maksā importētāji, ASV uzņēmumiem tagad būs jāmaksā 25% nodoklis par precēm, kas iegādātas no Dienvidkorejas.

TRAMPS PĀRTRAUC AR GRENLANDI SAISTĪTOS TARIFUS ASTOŅĀM EIROPAS VALSTĪM

Publikācija:

- ▶ ASV prezidents Donalds Tramps paziņoja, ka atliks plānotos tarifus astoņām Eiropas valstīm, kuri bija paredzēti stāties spēkā 1. februārī, ja vien tās nepieļaus, ka Amerikas Savienotās Valstis pārņem kontroli pār Grenlandi. Iepriekš viņš brīdināja, ka Dānija, Apvienotā Karaliste un citi NATO dalībnieki saskarsies ar 10% tarifu - kas līdz jūnijam varētu pieaugt līdz 25% - ja viņi neizpildīs viņa prasības, norādot pēc sarunām ar NATO ģenerālsekretāru Marku Rutte, ka ir izveidots sākotnējs ietvars nākotnes vienošanās noslēgšanai par Grenlandi un plašāku Arktikas reģionu.



FINTECH NOZARES JAUNUMI

KREDĪTIESTĀŽU LIKUMA GROZĪJUMI PAREDZ IESPĒJU NODIBINĀT SPECIALIZĒTO KREDĪTIESTĀDI AR 1 MILJONA EURO SĀKOTNĒJO KAPITĀLU

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2026. gada 6. janvārī stājās spēkā grozījumi Kredītiestāžu likumā, kas paredz iespēju piešķirt licenci specializētajām jeb mazajām kredītiestādēm, kuru sākotnējais kapitāls ir viens miljons euro.
- ▶ Minētie Kredītiestāžu likuma grozījumi ir pamatoti ar Eiropas Savienības direktīvas 2013/36/ES¹ 12. panta 4. punktā noteikto, ka dalībvalstis var piešķirt licences īpašu kategoriju kredītiestādēm, kuru sākotnējais kapitāls ir mazāks par pieciem miljoniem euro, ievērojot "a)" un "b)" apakšpunktā minētos nosacījumus, ka šādas kredītiestādes sākotnējais kapitāls nav mazāks par vienu miljonu euro, un ka dalībvalsts paziņo Eiropas Komisijai un Eiropas Banku iestādei (EBI), kāpēc tiek izmantota šāda iespēja.
- ▶ Minētie likuma grozījumi pieņemti ar mērķi nodrošināt piekļuvi Eiropas Savienības finanšu tirgiem arī nebanku finanšu iestādēm, piemēram, finanšu tehnoloģiju uzņēmumiem, kas bieži tiek finansēti tikai no akcionāru līdzekļiem vai ar kapitāla tirgus instrumentiem. Tirgus dalībniekam, kļūstot par licencētu specializēto kredītiestādi, rodas iespēja pieņemt noguldījumus gan Latvijā, gan citās dalībvalstīs, tādējādi iegūstot papildu finansējuma avotu darbības attīstīšanai un paplašināšanai.
- ▶ Kredītiestāžu likuma 1. panta pirmās daļas 73. punktā ir noteikts, ka specializētajai kredītiestādei ir jāatbilst vienam no šādiem kritērijiem:
 - ierobežots klientu loks, kas noteikts pēc teritoriālā principa vai nodarbinātības principa vai interešu kopības principa Krājaizdevu sabiedrību likuma izpratnē;
 - finanšu pakalpojumu sniegšana tikai digitālā formā;
 - biznesa modelis paredz inovatīvu pakalpojumu sniegšanu, kas Latvijas mērogā ir jauns vai būtiski uzlabots finanšu pakalpojums.

¹ Eiropas Parlamenta un Padomes 2013.gada 26.jūnija direktīvas 2013/36/ES par piekļuvi kredītiestāžu darbībai un kredītiestāžu prudenciālo uzraudzību, ar ko groza direktīvu 2002/87/EK un atceļ direktīvas 2006/48/EK un 2006/49/EK.



FINTECH NOZARES JAUNUMI

KREDĪTIESTĀŽU LIKUMA GROZĪJUMI PAREDZ IESPĒJU NODIBINĀT SPECIALIZĒTO KREDĪTIESTĀDI AR 1 MILJONA EURO SĀKOTNĒJO KAPITĀLU

- ▶ Specializētajām kredītiestādēm ir iespēja sniegt visus Kredītiestāžu likuma 1. panta pirmās daļas 4. punktā norādītos finanšu pakalpojumus, t.i.:
 - noguldījumu un citu atmaksājamo līdzekļu piesaistīšanu;
 - kreditēšanas pakalpojumus;
 - finanšu līzings pakalpojumus;
 - maksājumu pakalpojumus,
 - ar maksājumu pakalpojumu sniegšanu nesaistītu bezskaidras naudas maksāšanas līdzekļu izlaišanu un apkalpošanu;
 - tirdzniecību savā vai klienta vārdā ar valūtu vai finanšu instrumentiem;
 - uzticības operāciju jeb trasta darījumu veikšanu;
 - ieguldījumu pakalpojumu un ieguldījumu blakuspakalpojumu sniegšanu;
 - elektroniskās naudas, tajā skaitā elektroniskās naudas žetonu, emisiju;
 - aktīviem piesaistīto žetonu emisiju;
 - kryptoaktīvu pakalpojumus;
 - galvojumu izniegšanu;
 - vērtību glabāšanas pakalpojumus;
 - konsultācijas klientiem finansiāla rakstura jautājumos;
 - tādas informācijas sniegšanu, kas saistīta ar klienta parādu saistību kārtošānu;
 - citus darījumus, kuri pēc būtības ir līdzīgi iepriekšminētajiem finanšu pakalpojumiem.



Lai uzzinātu, kā mēs varam palīdzēt Jūsu biznesam, aicinām sazināties ar mūsu ekspertu komandu, kura izstrādās Jūsu biznesa vajadzībām piemērotāko un efektīvāko risinājumu!

KONTAKTI SAZIŅAI

Vita Liberte
Vadošā partnere, zvērināta advokāte
vita.liberte@bdo.lv

Šī publikācija ir rūpīgi sagatavota, tomēr tā ir uzrakstīta vispārīgi, un tā ir jāuztver kā vispārīgs informatīvs materiāls, kas nav attiecināms uz nevienu konkrētu situāciju. Šo publikāciju nedrīkst lietot vai atsaukties uz to, lai vērtētu konkrētas situācijas, un Jums nevajadzētu rīkoties saskaņā ar šajā publikācijā ietvertu informāciju, neiegūstot iepriekšēju profesionālu konsultāciju.

© Visas autortiesības pieder BDO Law. Visas tiesības aizsargātas.

